

#### Medienmitteilung

# Parolen zur eidgenössischen Volksabstimmung vom 12. Februar 2017

### 3 x JA

Der Vorstand der BDP Kanton Solothurn hat an seiner Sitzung vom 16. Januar 2017 die Parolen zur eidgenössischen Volksabstimmung vom 12. Februar 2017 gefasst. Die BDP Kanton Solothurn sagt JA zur erleichterten Einbürgerung der dritten Ausländergeneration, zum Fonds für die Nationalstrassen und den Agglomerationsverkehr (NAF) und zur Unternehmenssteuerreform III.

# JA zur erleichterten Einbürgerung der dritten Ausländergeneration:

Die BDP Kanton Solothurn sagt JA zu gut integrierten Mitbürgern der dritten Ausländergeneration. Die erleichterte Einbürgerung soll kein Automatismus sein, sondern klaren Richtlinien folgen. In einem fortschrittlichen und modernen Land sollte es eine Selbstverständlichkeit sein, dass wir für unsere Schul- und Vereinskollegen unnötige bürokratische Hürden abbauen.

#### JA zu einer zeitgemässen Strasseninfrastruktur:

Die BDP Kanton Solothurn sagt JA zu einer zeitgemässen Verkehrsinfrastruktur. Nach der Vorlage zur Finanzierung der Eisenbahninfrastruktur (FABI) unterstützt die BDP Kanton Solothurn ebenfalls die Zwillingsvorlage, den Fonds für die Nationalstrassen und den Agglomerationsverkehr (NAF). Sie macht sich stark für eine nachhaltige Finanzierung, welche Investitionen und den Unterhalt ermöglicht.

### JA zu Investitionen in einen wettbewerbsfähigen Wirtschaftsstandort:

Die BDP Kanton Solothurn sagt JA zur Unternehmenssteuerreform III und bezeichnet die Wettbewerbsfähigkeit der Schweiz als deren zentrales Ziel. Die Reform schafft gleich lange Spiesse für sämtliche in der Schweiz tätige Unternehmen. Gleichzeitig soll es nach wie vor möglich sein Innovationen zu fördern. Eine Ablehnung dieser Reform gefährdet alleine in der Nordwestschweiz 45'000 Arbeitsplätze bei Statusgesellschaften. Genau deshalb ist sie vor allem für den Mittelstand von enormer Bedeutung.

#### Auskunft:

Markus Dietschi, Präsident BDP Kanton Solothurn, 079 673 93 78 Chris van den Broeke, Vizepräsident BDP Kanton Solothurn, 079 344 24 63

16.01.2017